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1. Ay ap
(1) $87 &% (n) <15p*
(725 &)t = (%8 % £8% £)tx(0.75 + 0.25 x t/n)
(2 $8m%&H (n) =15
ad t<15 > (f2H &)= (REH E&% £)tx(0.75 + 0.25 x t/15)
b.# t 215 (24 4)t=(%E § EEF &)t
2. By Hsis
(o &)t=(mE e 8ad &)t
t I RHECHER n o EY

(729 £ N=(F 8 § ©E & &)t
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1. s34 mp
(1) $8%#% (n)<10p
(fa9 &)t =(%5 % EE 4% £)tx(0.85 + 0.15x t/n)

(2 8% &% (n)210p

a.d t<10- (29 &)t= (%8 % E# % 4£)tx (0.85 + 0.15 x t/10)
b.gy t210- (25 &)t=(FHE § @ %% &)t

2. WP WAL
(%5 &)t= (8 § B2 % &)t
t P REGEER D &Y

(129 &)t= (% ¥ § EEF £)tx (1-0.01x (n — 1))
t P RHESEER on o EY

(2 &)=(FEH EEg 2)tx(1-K) ~Kt: % tiREERE 97 * F
K1=5% > K2=4% > K3=3% > K4=2% - K5=1% > K6=0%

1. REGFEFER t<=3p
(A9 &n=(FEH EEF &)X (LK) Kt: S timEEREOE * F
K1=2.5% > K2=1.5% > K3=1%

2. RHEHEWHEER t>3FF
(fRx &)t=(EH @®g £)t

1. BHESEER t=1pF

(125 &)= ("5 @8 % £)tx0.96
2. REGCHEER 1<t <4pF

(129 &)t = (%E % @4 &)t x009871
3. WHEHER 4<=t<n-1lp

(2 &)t=(FE§ E#F £)tx0.996
4. ZHGEER nl<=t<npF
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(2 &)t =(F5 % e85 £)tx0.9997
5. RHE s BER t=npF

(f2x &)t =(FE @' £)t

t i RHEGEER  n o EY

1. wHEE@®ER t<nlpt

(125 &)t = (RE § @8 & £)t x (1-0.01x(n-1))
2. RHEWHER t>=n-1pF

(F2 £)t= (%8 § £F & £)t

t P RESEER n AP

1. FHECiEER t<=1lp

(fFyant=(FE Yy a®iF £)tx091
2. WH G ER I<t<=2pF

(f20 &£)t=(%5 % @85 £)tx0.92
3. REGHEER 2<t <=3 p

(fFx&a)t=(%E % E®y £)x0.93
4, wH SiEER 3<t<=bpF

(fFxan=(FE % efy £)tx0.94
5. ¥ GiEE R 5<t<=7pF

(2 &)t=(FEH E%F £)tx0.95
6. FHTWHER 7<t<=n-1pF

(fFx&ant=(FE % e®y £)tx0.96
7. RHEESEER t=npF

(X at=(FE L afyg 4)t

t P ERESEER on &Y

1l RHEGFEER t<=3pF

(A &=(rH4 i3 EEE £)Xx0.95
2. WH CWEER 3<t<npF

(faxy &)t =(E H E® 4% £)tx0.96
3. RHEEEER t=np
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(fFHa)t=(FE W\ Efg )t
t CRHESEER n &Y

1. a3 HEFp

(fex &) =(E % E® 4 £)tx0.75
2. BRI

(o gn=(FrE§ eg &)t

t i RECEER

1. wEciEER t=1pF

(Ao en=(%% % E8n £)Xx075
2. mHECHER t=2pF

(5 &)t= (¥ % @8 % £)tx0.90
3. mHECiHER t=3p

(B &)t =(iR¥ % E¥ % £)tx0.95
4, BHSHAER 4<=t<=HpF

(B &)t =(iR¥ % E¥ % £)tx0.99
5. RHSHEER t>=6pF

(R &) =(FrE§ E8F &)t

t o RESEER

1. AppRp

()% 57 = #H=7 p*
a WHGEAER I<St<6pF - (RO &)t=(FE K EEHF £)tx0.75
b. mH GHEER 6<=t<7 P (RO &)t=(FEH EEHF £)tx0.95

(2)% #p & P =10 p&
a. RHNSEER I<St<TP> (RO&)=(FE§ EEHF £)tx0.75
b. #ESEER T<=t<8pF > (RO&N=(FE K EEH £)tx0.93
C. WHGHER 8<=t<9pr (RO aN=(FE Y EHEH £)tx097
d ®wEGHEER 9<=t<I1OPF > (JE9 &)t =(FE § EF % £)tx0.98

(3)% s% & #=20 p*
a. WH AR I<st<7 @ (RO&)N=(FEH EEHK £)tx0.75
b. wH GEER 7<=t<9pF (RO &)t=(FF§ EFHF £)tx0.87
C. WHEGHER 9<=t<llpr > (RY&)N=(FEH BEH £)tx0.92
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d FHESEER 1I<=t<I3 P (fFH&N=(FEH E8% % £)tx0.95
e. RHESKEER 13<=t<I5pF » (29 &N=(FE§ EFF £)x0.98
f. RHESE#ER 16<=t <20/ > (2 &)t=(FHE§ eFu &)t
2. By s
(2o &)t=(FE § EfFa &)t
t o RECEER

1. wEciEER t=1pF

(B &)t =(iR¥ % @8 % £)tx0.75
2. WRHESHER t=2pF

(75 &)t = (%5 % @2 % &)t x0.90
3. WHE wigER t=3pF

(Ao &n=(%% % E8n £)tx095
4, RH CiEER 4<=t<=Hp

(25 &)t =(%H i%' B E £)Xx0.99
5. RELEER t=6pF

(125 &)t =5 ¥ &8 % £)tx0.9975
6. RHECHEER t>=7pF

(R &)=(FrE§ e8F &)t

t D FHE SiEER

1. l-‘i'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t=1pF

(25 &)t =(rH §EfEE £)tx0.75
2. l-‘i'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t =2 pF

(25 &)t =(rH #EfEE £)tx0.90
3. l-‘i'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t =3 pF

(25 &)t =(rH B EfEE £)tx0.99
4., ®wHGiEER 4<=t<=5pF

(¥ &)t=(%E % E®g £)tx0.995
5. l-‘i'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t =6 pF

(2 &)t= (% H § @& £)t x 0.9975
6. WH SWHEER t>=7

(725 &)t = (%8 i £ 4% &)t

t D RHE SRR
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(fegan=(rdEp adg £)tx(1-Kt) " Kt: 5 tHREERfE 95 * F
K1=5% » K2=4% » K3=3% * K4=2% > K5=1% » K6=1%

1.

WHICHEER t<=6pF

(fRO&n=(FEH EEF £)0tx LK) Kt: ¥ tFEEREOF* F
K1=2.5% > K2=1.5% » K3=1% » K4=1% > K5=1% > K6=1%
wHTEER t>60

(fexyg)t= (8§ EF & £)t

¥ g a R 1<=t <=5

(725 &)t= (%X § @E# £)tx0.75
¥ G E R 6<=t <=9 B

(725 &)t = (%X § @2 # &)t x0.99
wH B E R >=10 pF

(125 &)t = (WE § EEF &)

t R SEE R

wHSHEER t=1pF

(2 &)t=(FEH E8%H £)tx0.75
FHSEER t=2pPF

(A &)t=(xH¥ l% BE&EE £)Xx0.90
LAy V}@-&fi t =3 pF

(A &)t=(xH¥ l% BEEE £)Xx0.95
FHSEER t=4pF
(fFxant=(FE % e®y £)x0.98
FHSiEER D<=t <=6

(72 £)t= (¥ § €% 2)tx 0.99
WH G ER T<=t<=8 @

(f2xy &)= (5 % @ %4 £)tx0.995
HSEER t>0p

(725 £)t= (%5 § S8 & &)t
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t P mEEEER

1. mH S EER t<=lp

(faxy&n=(FE %4 £)tx091
2. RHSWHER I<t<=2p

(2 &)=(F3§ 8% £)tx0.92
3. WHEEWHER 2<t<=3pF

(2 &)t= (w8 % %% £)tx0.93
4, wHLHER 3<t<=HbpF

(Ao en=(%% % E8n £)tx094
5, RH i E R B<t<=T P

(25 &)t =(%H i%' E®E £)Xx0.95
6. wHTHEER T<t<=9pF

(f2 &)t=(nH % £ % £)tx0.96
7. RHEEER 9<t<=10p*

(2 &£)t= (%5 E¥ 4 £)tx0.97
8. mHxwHER 10<t<=11pF

(125 &)= (%5 % @8 % £)tx0.98
9. FEGHEER t=npF

(R &)=(FrE§ e8F &)t

t CFRHEHSEER  n A

1. RHEESHEER I<st<=4 pF

(fFxa)t=(FE % Efig £)tx(0.94+0.01 xt)
2. RHESWHEER b<=t<=12 pF

(25 &)t =(rH l% By £)tx(0.99)
3. WHGiEER t=13pF

(X at=(FE L afyg s)t

t RHESEER on EY

1. BH CEER t <8 pF
(72 &)t= (w5 § ® % £)tx (0.91+0.01 x 1)



BiZz A&

Cathay Life Insurance

Mg A BEED UL FRARRA S 8

2. RHESW®ER B8<=t<np

(fexg &)= (5§ %4 £)tx(0.99)
3. WENSEER t=np

(fBr &) =(FE§ E8&g &)t

t P RESEER oD EY

1. FESX®EER (=1p

(29 &)t=(FEH 5Eg £)tx0.75
2. RHETWHAER 2<=t<=3 pF

(724 &)t= (¥ i @2 % £)tx 0.99
3. REETHER t>=4 P

(R &=(FrE§ E8F &)t

t D FH SRR

1. Mg P

(2 &)t=(F5§ e84 £)tx(0.92+0.08 x t/n)
2. My st

(g a)t=(wdp ey st

t P RHESEER n o EY

1. BRHESWHER I<=t<=3pF
(fFxan=(FE Wy e®y £)tx0.75
2. RHETWHER 4<=t<=6pF
(fFx&)t=(FE % e®y £)tx0.99
3. REGFER t>=T P
(735 &)= (5 % @8 H &)t
t RHECEER

1. RESEER t=1p
(72 &)t= (¥ § &% £)tx0.75
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2.

FHSHEER (=2

(A5 &)t=(xrH4 l%_ BEEE £)Xx0.90
H iR R 3<=1<=6pF

(124 2)t= (%X i @35 & &)t x 0.99
wHSEER t>=7pF

(R gn=(FrE§ g &)t

t D RHSEER

wHSEER t=1pF

(34 &)t= (%8 § £F& £)tx0.75
wHEwER t=2pF

(25 &)t =(%H i%' E&H £)Xx0.90
THCWEER t=3pF

(29 &)t=(FEH 5E% £)tx0.95
FHTEER A<=t <=6

(f2 &)t=(H % £ % £)tx0.99
wHSEER (> P

(2 &)= (RE § £ % &)t

t D FRHE SEER

wHSEER t<=1pF

(e &)t=(%E % EEH £)tx0.75
FHGHEER ISt<=2 P

(25 &£)t= (%5 % @84 £)tx0.90
HHSEER 2<t<=83pF

(2 &)t= (% % EEHF £)tx0.946
FHSiEER 3<t<=4

(25 &n=(%H u%‘ B &% £)tx0.958
wH wipE R 4<t<=b5pF

(f2% &)t= (i85 % £ 4 £)t x 0.970
FHSEER 5<t<=6pF

(29 &)=(FEH &4 £)tx0.982
wHSiEER 6<t<=7 P
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(2 &)t =(%5 % 8% £)tx0.992
8. WHNHEER 7T<t<=np
(fRa&)=(F5 % BEag £)t

t :RHSEER D &Y

1. RHESEER I<=t<=3pF

(24 &)t=(®H § £EF &)t x0.75
2. RHETWHAER 4<=t<=HpF

(fexg &)= (%8 ¥4 £)tx0.975
3. WHSHER {=6pF

(A5 &)t=(rH¥ Y E®E £)tx0.99
4, WH S EER t>=T @

(12 &)t = (%5 § G F % &)t

t:RELEER

1. BRHESEER t=1pF

(2 é)t=(FrEH E%s £)tx091
2. REHEWHER t =2

(2 &)t=(rH i B8y £)tx0.92
3. FHEHEWHER t =3

(2 &)t=(rH [ £)tx0.94
4., RHSEER t=4p

(25 &)t =(rH B EfEE £)tx0.94
5. l-‘i'—ﬁf?'@-&f{ t =5 pF

(A &)t=(xH¥ e B3 £)tx0.9852
6. l-‘i'—ﬁf?'@-&f{ t =6 pF

(25 &)t =(rH B EfEE £)tx0.99
7. RHESEAER t=7pF

(25 &)t =(rH 1% BE&EE £)x0.9970
8. RETWHEER t>=8F

(fRa&)=(F5E i} BEag 2)t

t D RHE SRR
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1.

wHgEER t<=1pE

(feg &)t=(E§ Ee®w £)tx0.75
H SiEE R 1<t <=3 pF

(e &)=(wE B %4 £)tx08

WHGHER 3<t<=4pF

(e &)t=(4§ @8 £)tx0.85
FHGEER A<t<=5 @

(feg &)= (E § @8 £)tx0.95
wH e R 5<t<=6pF

(725 &)t= (%8 § @28 % £)tx0.97
wH S E R 6<t<=TpF

(125 &)= (5 ¥ &8 % £)tx0.997
HZiEER 7<t<=10 pF

(125 &)t= (5 ¥ &8 % £)tx0.999
wH giEE B 10<t pF

(2o &)t=(FE § @fFa &)t

t P RHESEER

wH e ER I<=st<=5 @

(A5 &)t=(rH u%‘ E&H £)Xx0.75
wH SEE R b<t<=6pF

(R &)=(FE 1§ 8% £)tx0.984
wHSEER 6<t<=7pF

(125 &)t= (w5 % @8 % £)tx0.997
wHSEER t>THF

(732 &)t = (R § 5FF &)t

t :RESEER

¥ 8y E =4 pr

wH SiEE R t<=3pF

(f20 &)t =(%5 % @8 H £)tx0.75
HgEER 3<t<=4 pF

(29 &)t=(RE % EEF £)tx08
HCiEE R A<t<=5pF

(f2xy &)t=(FE § %4 £)tx0.85
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T\

N
=

H giEE R b<t <=6 P
(129 &)t=(H § @& &)t x 0.984
HSIEE R B<t<=T P
(129 &)t=(WH § E% & &)t x 0.993
wHCEER (7 P
(el gn=(FEGEEF &)t t P FHELEER
2. §MF EYH=6pF
wHSEER t<=5pF
(29 &)t= (5§ EEF £)tx0.75
wH B E R 5<t<=6pF
(2 &)t= (%5 & @ & £)t x 0.976
HSEER 6<t<=T P
(125 &)= (%5 % @8 % £)tx0.988
wHCEER (ST P
(FROs&n=(FEHEEGF &) t @ RELHEER

1. RHESHER t=1pF

(B &)t =(iR¥ % EH % £)tx0.75
2. WHEHEER t=2p

(5 &)t=(im¥ % E¥ % £)tx0.90
3. RHETHAR 3<=t<=HpF

(25 &£)t= (%5 i E¥ & £)tx0.985
4, ZHTiHER t=6pF

(2 &)t =(im¥ % @8 % £)tx0.99
5. RECHEER t>=7pF

(fFx &)t=(FrE i E8F &)t

t RHCEER

1. RECHEER I<=t<=H &

(29 &=(FE 1§ &F% £)tx0.75
2. REESHEER t=6pF

(f2% &)t=(HE § E£2# % £)t x 0.994
3. REEWHER t>=T P

(e &)t=(mE f a i &)t



BiZz A&

Cathay Life Insurance

A3 AFERGT AP TRIMEM 2

t P RHESEER

=

wHEcwER t=1pF
(A5 &)t=(r¥ Y E®E £)tx0.90
2. WRHEHER t=2pF

(e &)= (5§ E8H £)tx0.90
3. RHEEHEER t=3pF

(29 &)t=(FEH EE% £)tx0.94
4, RHTHER t=4pF

(A5 &)t=(r¥ Y E®E £)tx0.94
5. RE g #E R t=HpF

(B &)t =(iR¥ % @8 % £)tx0.977
6. FHESHEER t=6pF

(e &)= (5§ E®H £)tx0.982
7. REHESWHER t=7 P

(A5 &)t=(r¥ i B & H £)tx0.998
8. WHSEER t>=8pF
(9 £)t= (E § S8 5 &)t
t @ RHESEER

1. %H V@-& B t=1pF

(25 &)t =(rH §EfEE £)tx0.75
2. %H V@-& B t=2p

(fFx&)t=(%E % e®y £)x0.90
3. ¥ V@-& B t=3pF

(25 &)t =(rH #EEE £)tx0.946
4., RHSEER t=4p

(29 &)t=(%5 % EE % £)tx0.958
5. RE AR t=HpF

(29 &)t=(%5 % EE % £)tx0.968
6. H SHEAER t=6pF
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(2 &)=(F5E iy e®F £)tx0.98
7. RHESHER t>=7T P

(f2x &)t =(FE @' £)t

t o RHCEER

1. %HoEER 1<=t<=5pF
(24 &)t = (¥ § @K £)tx0.75
2. WHEHEER t=6P
(24 &)t = (¥ @ @& £)t x 0.99
3. RETWHER t>=TF
(R &)t=(FE § E®HF £)t
t I REGEER

1, ¥ 5iFE Rk 1<=t<=5p¥

(13 &)t =(in2 % EH % £)tx0.75
2. RHXEER t=6pF

(135 &)t =(in5 % ¥ % £)tx0.987
3. WHEXELER t>=T7p

(g &)t=(wdp ey s

t P RHESEER

1. %H $iEE R 1<=t <min(n,15)p
(729 £)t= (5 § EEH £)tx0.75
2. %Hx®ER t>=min(n,15)F
(729 &)t = (5 § ©FF )t
t cRESEER n - £

1. RHEESWHER t<=2pF

(A &)t=(rH4 i3 BEEE £)Xx0.90
2. WHSWHER 2<t<=3pF

(faxy &)t=(w8 % %4 £)tx0.93
3. RHGEER 3<t<=4pF
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(2 &)=(FE iy Ee®F £)tx0.95
4, RH S HER 4<t<=5pF

(f29 &)t= (5§ @& F £)tx0.97
5. %M g & B 5<t <=6 pF

(2 &)=(FE iy Ee®EF £)tx0.99
6. FH GiEE R 6<t<=7pF

(7249 &)t = (%5 § ©F % &)t x0.997
7. REEEER T<t<=10pF

(125 &)= (5 % @8 % £)tx0.999
8. mHEER t>10m

(fexy&)t= (8§ EF & £)t

t R SEER

1 FHEGHER I<st<=2pF

Ay ant=(FE W Efg £)tx0.75
2. RHYEER t=83p

(2 &)t=(F5H E%4% £)tx0.85
3. RECTHER t=4pF

(fFxa)t=(%E % E®y £)x0.95
4. wHSiEER 5<=t<=6pF

(2 &)t =(F5E ¥ e85 £)tx0.9895
5. H $ipE R t>=T7pF

(fFxat=(FE L Efg &)t

t P RHESEER

1. RHESHER (<=6p

(25 &)t =(rH #EfEE £)tx0.75
2. WHGHEER 6<t<=7pF

(¥ &)t=(%E % E®g £)tx0.982
3. RHEWHER T<t<=10p*

(¥ &)t=(FE % E®g £)tx0.992
4. wHGiEER 10<tpF

(A9 &n=(FE i @fg &)t

t R SEER
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1. mHmiEER 1<=t<=2 p

(1359 &)t = (%5 % ¥ % £)tx0.90
2. RHEHER t=3pF

(2 &)=(FEH 8K £)tx0.94
3. RESEER t=4pF

(2 &t=(FEH E%H £)tx0.945
4., RHSEER t=bpF

(2 &)=(FE iy Ee®F £)tx0.98
5. mESEAER t=6p

(29 &)=(FE 3§ 5284 £)tx0.985
6. RHEEHEER t=7TP

(feg &)= (5§ E@®u £)tx0.998
7. RHETHER t>=8pF

(7259 &)t=(FE § EEF &)

t P RHGEER

1. WHEEEER t=1pF

(R &)=(rE§ 8% £)tx0.75
2. RHEHSHEAER t=2p

(2 &n=(FE§ E®F £)x0.9
3. REKHEER t=3pF

(f2 &)t=(H % £ % £)tx0.95
4, RHEEER t=4pF

(29 &)=(FE 3 e84 £)tx0.977
5. RE ciH#ER t=5pF

(25 &n=(%H u%‘ B & H £)tx0.982
6. RHESHEER t=6P

(29 &)t= (5 % E% % £)tx 0.986
7. BRHEHER t>=TpF

(f2 &)t =(RE § £ % &)t

t P RHESEER

1. %H o§ER 1<=t<=19 B
(72 %)t= (%5 § % £)tx (0.75 + 0.25 x t/n)
2. WESEER {=20p
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(135 &)t = (%5 % E ¥ % £)tx0.99
3. RHKiHERE t>20pF

(fexy&)t=(mE § EF & £)t

t CRESEER oD EY

1. RESHFEFER t<=6p
(o aNn=(FrE g E8F E)x (LK) Kt: 5t FEERfEHH * F
K1=5% > K2=4% > K3=3% > K4=2% > K5=1.4% > K6=1.1%

2. RHEHER t>6pF
(129 £)t= (W5 § £EF &)t

1. %H}g@EE R 1<=t<=10 p¥

(g &)t=(8p E@fny £)tx0.75
2. BH gEERE 1l<=t<=20

(135 &)t = (5§ H % £)tx (0.9 +0.01 x(t - 11))
3. REKEER t>20pF

(25 £)t=(FE § EF & )t

t D RHE SRR

1. wEgi#E R 1<=t<=5p

(129 &)t=(FE § & £)tx0.75
2. ®ECEER t>=6p

(735 &)= (5 % @8 % &)t

t @ RHSEER

1. wHEE R/ iRe#E R 1<=t<=6pF
(faxy &)t =(8 H @® 4 £)tx0.99

2. BRHER/SHiRGER t>=7T P
(f2xy&)t= (8§ EF & £)t
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F3 A FFERGF AP FTRIPEP 2 ¢

t D REER/ R RGER

1. REEHEER I<=t<=4pF

(Ao &nt=(FE§ Eln £)tx075
2. RH S ER 5<=1<=6

(Ao &0t=(%¥§ E&n £)tx0.99
3. RHESEER t>=TH

(25 &)t= (w5 § &% &)t

t :RESEE R

1. FECWHEER 1I<=t<=3 P

(fexg&)t=(wE % E®H £)tx0.75
2. REHGHEER t=4pF

(29 &)t =(%% % @84 £)tx0.955
3. WEKHEER t=5pF

(729 £)t= (%5 & @& £)t x 0.989
4., RHECEER t=6pF

(A5 &)t=(r¥ u%‘ E&H £)Xx0.99
5. WHSEER t>=T

(R &) =(FrE§ E8F &)t

t P REGEER

1. 8y HEp

(o gnt=(FE G 2% % £)tx(0.75 + 0.25xt/n)
2. My s

(e &)t=(FE i a i &)t

t CRESEER oD EY

1. RECHEER t<=6p

(ja9 &)t =(F5 % EE % £)t x (1-Kt) >

Kt: %t & Rfzggy* 5

K1=5% » K2=4% » K3=2% > K4=1.5% > K5=1% > K6=1%
2. RHESHEER t>6P0F
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Mg A BEED UL FRARRA S 8

(12 &)t = (W5 § 8 & &)t

1. &5 HEp
(1) $87 =8 (n) <5p
(135 &)t =(inH % E# % £)tx0.75
(2 $8% &% (n) =5p*
(a9 &)t=(F5 % E®H% £)tx(1-0.01x(10-1)
t I RHESEER on  EY

1. %HE SEER I<=t <=2

(1359 &)t =8 % @8 % £)tx0.75
2. RHEGEER {=3p

(139 &)t=("E % 28 4% £)tx0.94
B FEGHEER (=4

(125 &)t= (¥ % 8% £)tx0.984
4, %H TigE R 5<=t <=6 &

(135 &)t= (%8 % @ 8% £)tx0.99
5. %H SiER t>=7pF

(B &)t =(iR5 % @ 8% &)t

t D RHE SRR

1. %8 cF &R 1<=t <=4 p&

(125 &)t=("H % @8 % £)x0.75
2. mHwiEER t=HpP

(2o &)=(FrE§ E® % £)tx0.96
3. mHELFEER t=6F

(2o &)=(FrE§ e®F £)tx0.99
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F3 A 3FERFFASPTRIRERL 2

N
=

T\

4, RH SBER t>=T P
(e &)t=(E e i &)t
t P RHESEER

1. 4 5% & 4=6pF
wHCWER 1<=t<=5 @&
(fa &)n=(F%% % EEHF £)t x 0.75
HgEER t=6 fF
(fa9 &)=(%% % EEH% £)t x 0.99
wHCWEER t>=7 pF
(o en=(rE§ e%g &)t
2. My EH=10 pF
HyHEP
(29 £)t=(%5 % @85 £)t x (075 + 0.25 x 1/10)
SIS
(JBx &)= (w8 ¥ @85 &)t
3. My EP=20p
F t<15- (R 4)t=(FHE % EE & £)t x (0.75 + 0.25 x /15)
¥ t>=15 (R a)t=(FE R afag &)t
t P RHGEER

Lixd5EER 1<=t<15 p&

(725 &)t =(%H % 284 £)t x (0.75 + 0.25 x t/15)
2.i%-H CiEE Rt >=15 pF

(9 &)t=(FE G E8F &)t

t P RESEER

1. %5} ==6p
WHgiEE R 1<=t<=5 P&
(fa9 &)=(%5 % EEHF £)t x 0.75
wHSEER =6 pF
(29 £)t= (%% @85 £)t x 0.987
wH G E R (>7 pF
(fexy &)t=(E § @& £)t
2. F By EH=20pF
BHciEE R 1<=t<=20 P&
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(25 &)t = (%% % @2 % £)t x (0.75 + 0.25 x t/n)
wEgBEER t>20 B

(725 &)t = (WE § EERF &)

t :RESEER D EY

1. % 8% #8=6p
FHSHEER 1<=t<=b @&
(e &)=(%5 % %4 £)t x 0.75
wHSEER (=6 pF
(e &)t =(%5 %4 £)t x 0.99
wHSEER (>=7 BF
(fexy&)t=(FE § EF & £)t

2. % Wy EH=20pF
By HEp
(39 &)=("E % 28 % £)t x (0.75 + 0.25 x t/n)
By st
(fexy &)t=(E § EF & £)t
t I RHECHBER n o EY

1. 4 % & 8=6p
WH g iEER 1<=t<=5 p&F
(9 &)t=(%2 § Efi £)t x 0.75
wHGEER t=6 pF
(259 &)= (%2 § aFi £)t x 0.99
HSEER t>=7 BF
(29 &)t=(FE G EEF &)

2. % 8§ #¥=10pF
WHSWEER I<st<=bpF
(A &) =(n8 % E¥ % £)t x 0.75
mHriEER t=6pF
(A &)t =(FHE % EEH% £)t x 0.9
FHCEER t=7pF
(725 &)t=(%H § E8 % £)t x 0.925
wHriEER t=8pF
(725 &)t=(%H § E8 % £)t x 0935
wHSHEER t=9pF
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(725 &)t=(%H § @8 % £)t x 0.975
wH gEE R =10 pF

(135 &)t =5 % 28 % &)t x 0.99
wHgEER t>=11pF

(o ant=(rE§ efq &)t

t RHSwE R

1. %8 5B E R 1I<=t <=2 pF

(39 &)t=(%E % 28 4% £)tx0.75
2. mH CiEER (=3pF

(135 &)t= (%8 % @8 % £)tx0.975
.RHECHEER (=4 pF

(7359 &)= (%8 % 8% £)tx0.984
4 %H =& R 5<=t <=6 pF

(7359 &)= (%5 % 8% £)tx0.99
5. %H TiFER t>=7p

(o ent=(rE§ EF 5 &)t

t CRESEER

1. FHESHER I<=t<=2pF

(135 &)t =(im5 § E¥ & £)tx0.90
2. %H ciEER t=3p

(135 &)t = (5 % E¥ % £)tx0.93
3.RHE LiEER t=4pF

(725 &£)t= (%5 % E% % £)tx0.95
4. =4 5iEER t=5pF

(135 &£)t= (%% % E% % £)t x0.97
5. %H gieER t=6pF

(135 &)t =(in5 % @8 % £)t x 0.99
6. %8 TiEER t=7pF

(735 £)t= (%% % @4 £)t x 0.997
7. %8 5iEE R 8<=t<=10 pF

(735 £)t= (%% % @4 £)t x 0.999
8. ¥ LiEER t>=11pF

(735 &)= (F5 % @8 % &)t

t P RHESEER

e
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F3 A 3FERFFASPTRIRERL 2

N
=

T\

1. RHSEER I<st<=2 pF

(29 &n=(FEH e84 £)tx0.75
2. BHES®ER 3<=t<=06pF

(29 &=(FE 7§ e84 £)tx0.99
3. WELWHER t>=7pF

(5 &)t=(rE a8 a &)t

t o RECiEE R

1. wH5iFe R 1<=t<=5ps

(25 &)t = (%% % B % £)tx0.75
2. WEGEER t=6p

(25 &)t = (%% % &% £)tx0.95
3. mHgEER t=Tp

(725 &)t = (%% % 8% £)tx 0.99
4, mEEHER t>=8p

(72 &)t= (W E § @EF &)

t o RHgEE R

1. § 8% &Y=T7p
WHgEER 1<=t<=5 pF
(9 &)t=(F2 § EFi £)t x 0.75
wHSEER =6 P
(259 &)t=(%H2 § EFi £)t x 0.95
FHSEER (>=7
(29 &)t=(FE§ EEF &)t
2. F P EY=20pF
wHmiEER 1<=t<=10 B
(fFx&n=(rE g e F £)t x (075 + 0.005 x t)
mH o E R 11<=t<20 B
(a9 &)n=(%5 % EEH% £)t x (0.80 + 0.02 x (t-10))
wHGEE R 1>=20 pF
(9 &)t =(FE G E8F &)t
t CRHESEER n o EY

1. RECHEER t=1pF
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(9 &)t =(m8 &% EH & £)tx0.75
2. RESEER (=2

(73 &)t =("HE % E¥ % £)tx0.985
3. %H giEE R 3<=t<=6 pF

(79 &)t =8 &% ¥ & £)tx0.99
4. RHCHEER t>=7pPF

(A at=(FE ¥ 5fF &)t

t P RESEER

1y s =7
wHCEER 1<=t <=5 pF
(e &) =(%5 % %4 £)t x 0.75
THECHEER t=6 pF
(e &) =(%5 H ¥4 £)t x 0.95
FHSEER t>=7 B
(o &)t=(wE B8 a &)t

2. % By &9=10 pF
wH S ER 1<=t <=5 P
(f2a &£)t=(%5 % @84 £)t x 0.75
wH AR t=6p
(f2 &)t =(%E % £2#% &)t x 0.9
wHCWwER (=7 P
(359 &)= (%8 % @8 4% &)t x 0.925
wHCWHER =8P
(359 &)t=(%HE % &8 4% &)t x 0.935
EHriEER t=9p
(g a)=(xE % B85 £)t x 0.975
wHeEER (=10 pF
(e &) =(%5 H @® 4 £)t x 0.99
wHSEER t>=11pF
(5 &)t=(rE 585 &)t
t o RESiEE R

1. sy =h=6 m
wHgEE R 1<=t<=b pF
(735 &)= (%5 % E% % £)tx0.75
wHECHEER t=6 BF
(faxy &)t =(8 %4 £)tx0.99
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HSEER t>=7 B
(e &)t=(E e i &)t
t P RHESEER

2. P EP=10 & 20 p&
wH wipE R I<=t<=5 pF
(fFxat=(FE W Efu £)tx0.75
wH TiEER 6<=t<=n-1 p*
(f2x g)t=(FE ¥ &% & £)tx(0.75+0.25 x min(t ,n) / n)
FHGEER t=n PpF
(f2x&)t=(%E % &%y £)x0.99
wHSEER t>=n+l pF
(e &)t=(E f afFa &)t
t CRESEER N £

1.ix8 & B 1<=t<=2 p*

(fFxat=(%E % a®g £)x0.75
2. ¥ SiEE R t=3

(f2x) &)= (%8 % %4 £)tx0.975
3.5 i E R t=4pF

(faxy &)t=(%8 % ¥4 £)tx0.98
4.8 ‘=i E R t=5pF

(f2x &)= (%5 % ¥4 £)tx0.985
5.0 8 ' if £ B =6 pF

(faxy &)= (%8 % %4 £)tx0.99
6.%H TipE B t>=7 P

(735 &)= (5 % EHF &)
t D RHESEER

175 giF& R 1<=t<=5 p=

(fFxan=(FE % a®y £)tx0.75

2. %4 V}@-&fi t=6 pF

(fFx&a)t=(%E % 5%y £)tx0.96

3.%H V}@-&fi t=7 pF

(A &=(rH4 i3 BE&E £)x0.98
4. %5 G:iF#E R =8 pF

(2 &)t=(F2 1§ &84 £)tx0.99
5.8 K& B t>=9 pF

(725 £)t= (W H § @E % &)t
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BFGERFF AP TR

DRE s E R

WH S E R 1<=t<=3 pF
(o gnt=(FrE§ EF % &)t
wH S E R (=4 pF

(o gnt=(FrE§ EF % &)t
WH i E R 5<=t<=6 p¥
(o gnt=(FrE§ EF % &)t
RH SR E R DT

(o gnt=(FrE§ EF % &)t
D RH S EER

wH SRR 1<=t<=4 pF
(fFo&t=(FE § EFag £)t
H SiEER =5 pF

(2o &)t=(F5 % EFag £)t
FH G E R =6 BF

(29 &)= (FE§ LEF &)L
FH SiEE R =7 23

(g a)t=(w8p EfEag st
PRH EEER

RH CEER I<=t<=5pF

(a9 &)t=(%5 % EEF &)t
JRH V@-&fi t =6 pF

(Y at=(FE % afyg s)t
JRH V@-&fi t =7 pF

(2 &n=(FE§ EBEg &)t
wHSEER t>=8pF

(2 &)t=(%5 % EEF &)t
A r}ﬁ-&ﬁi

AT EYH=6 pF
HgiEER 1<=t<=b P

0.75

0.98

0.99

0.75

0.90

0.99

0.75

0.96

0.98
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A3 <A FERPF U FTRAMH

(2 &)=(FrEH E®a £)t x 0.75
wHSEER t=6 PF
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.95
FHSEER >=7 BF
(2o &t=(F5 § EfFn £)t

2. ¥ 8 #P=8 pF
mH S ER 1<=t<=b P
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.75
FHGHEER t=6 PF
(B &)t =(F5 % T8 % &)t x 0.96
FHGEER =7 PF
(B &)t =(F5 % T8 % £)t x 0.98
FHGEER t=8 pF
(B &)t =(iF5 % @8 % &)t x 0.99
wHGHEER >=9 pF
(2o &t=(F5 § EFa £)t
t R ESEER

1.8 cFE B 1<=t<=2 p&

(A &=(xH¥ i3 E®H £) x 0.75
2.8 SiFER =3

(jag &)t=(%5 % EEHF £)t x 0.98
3 RHCiHER t=4PF

(2 &)t=(F2H %4 £)t x 0.985

4.7% 8 =i £ B 5<=t<=6 pF

(729 £)t= (HE % EEH £)t x 0.99

5. %8 TiEE R >=T

(735 &)= (5 % EHF &)
t @ RHSEER

1.iFH §iFE R 1<=t<=bp&F

(g &)=(8 % @Fn £)t x 0.75
2.0 SiEE R t=6pF

(25 &)t = (%% § B % &)t x 0.95
EH SEER t>=T P

(f2xy&)t= (8§ EF & £)t
t D RHESEER
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R4 4 A FERFF LA FR

1. §8% #49=8 pF
FH SEE R 1<=t<=b pF
(e &)t=(E i 2 8a &)t
wHSEER t=6 PF
(e &)t=(E i 2 8a &)t
wHSEER =7 PF
(e &)t=(E§ 2 8a &)t
HSEER t>=8 B
(e &)t=(E§ B 8a &)t
2. % 8F #¥=10 p*
HSEER 1<=t<=b pF
(e &)t=(E§ B 8a &)t
wHESCHEER t=6 B
(e &)t=(E§ B 8a &)t
FHGEER =7 PF
(e &)t=(E§ 28a &)t
H S ER 8<=t<=9 pF
(e &)t=(E i B8a &)t
o ER t>=10 pF
(e &)t=(mEf afa &)t
t P RESEER

1L sy ap=2 @
BEH o ER 1<=t<=4pE

(f2.9 E)lt=(%H l% BE®EE &)X x 0.75

LAy V}@-&fi t=5pF

(f%2.9 E)lt=(%H l% BE&E &) x 0.96

a4 V}@-&fi t =6

(f%2.9 E)lt=(%H l% BE&EE &) x 0.99

HSEER t>=7PF

(Ao &t=(F5 % @8n &)t

2. 9% EH=6 pF
wH SiEE R 1<=t<=b5 pF

(2% &)t= (%8 § £EF &)t x 0.75

wHSEER (=6 @

(2% &)t = (¥ i} EE& £)t x 0.95

wHSEER t>=7 P

0.75

0.96

0.98

0.75

0.96

0.98

0.99
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F3AEFERFPF AT

(fFo&t=(F5 § EfFn £)t

3. MY EY=8 pF
mHSEER 1<=t<=b P
(2 &)=(FrEH E®a £)t x 0.75
wHSEER t=6 PF
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.96
wHSEER =7 PF
(2 &)=(FdEH E%4 £)t x 0.98
FHGEER t=8 pF
(B &)t =(F5 % @8 % &)t x 0.99
wH o ER t>=9pF
(B &)t =(iR5 % E8% &)t

t @ RHSHER

t A ey

-y

1. § 8% #8=6 pF
wHciEE R 1<=t <=5 p&
(Ao &nt=(FE % @8H £)t x 0.75
FHGWEER t=6 PF
(fRa&)t=(F5 % @85 &)t x 0.99
FHGHEER L>=T7 pF
(e &)t=(mE i efa &)t

2. § 9y #YH=8 p
wHSEER 1<=t <=5 @&
(Ao &t=(FE % E8H &)t x 0.75
FHGWHEER t=6 PF
(7259 &)t=(%8 % £8% £)t x 0.96
LAy V@-ﬁifi t=7 pF
(725 &)t=(%¥ % £8% £)t x 0.98
LAy V@-ﬁif{ t >=8 &
(735 &)= (5 % B F &)t

t @ RHSEER

1. § 8% &9 5 §aps
wHEEER t=1pF
(f29 &)t =8 % £ % &)t x 0.75
EHSEER t=2pF
(725 &)t= (=8 % @& % £)t x 0.985
HGEER 3<=t<=6pF

T
=

!
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R4 4 A FERFF LA FR

(749 &)t = (® 0 § BF& &)t x
FHGHEER >=7T P
(f2x &)t= (w8 % @ F & £)t
LR By EY=2 pF

wH wipE R I<=t<=2
(f2x &)t= (w8 % @ F & £)t
wHSHEER t=3pF

(f2x &)t= (w8 & EF & £)t
FHSHEER t=4pF

(f2x &)t= (8§ EF & £)t
mH S ER b<=t<=6pF
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
FHSEER >=7
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
LB EP EY=6 pF
FH S ER 1<=t<=b P
(f2xy &)t= (8§ EF & £)t
FHGWEER t=6 PF

(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
EHSEER t>=7 B
(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
L% EF EY=10 pF
H S ER 1<=t<=b pF
(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
FHGWHEER t=6 PF

(29 &)= (FE§ LEF &)L
H SiEER t=7 PF

(Y at=(FE % afyg s)t
wHSiEER 8<=t<=9 pF
(Y at=(FE % afyg s)t
wHSEE R t>=10 pF
(ERE N W Wi Y
PRHE SRR

$wy EP=3 pr
wH SiEE R 1<=t<=b5 pF

0.75

0.98

0.985

0.99

0.75

0.99

0.75

0.96

0.98

0.99

(2% &)t= (%8 § £EF &)t x 0.75

wHSEER (=6 @

(2% &)t = (¥ § EE& £)t x 0.99



BiZz A&

Cathay Life Insurance
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FHSEER t>=7 B
(e &)t=(E i 2 8a &)t
2. ¥ 8 EY=7 p
mHSEER 1<=t<=b P
(2 &)=(FrEH E®a £)t x 0.75
wHSEER t=6 PF
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.95
FHSEER t>=7 B
(B &)t =(in5 % E8% &)t
t P RHCBER

1. 8% &9=2 pF
FHSEER 1I<=t<=2 P
(29 &)t=(FE % LFF &)t x 0.75
FHGEER t=3 pF
(29 &)t=(FE % £FF &)t x 0.98
EHSEER 4<=t<=6 PF
(fRa&)t=(F5 % @85 &)t x 0.99
EHSEER t>=7 B
(e &)t=(mE i Bfa &)t

2. F MG EH=6 pF
H S ER 1<=t<=b pF
(9 &)t=(FrE§ E%4 £)t x 0.75
FHGWHEER t=6 PF
(29 &)t=(FE % £FF &)t x 0.99
wH SiEE R t>=T7 pF
(g &)t=(dp @y st

t D RHCEER

RFUF &2 RHES = LR FHRAE S § B2 e+ ARFTLEFGT AL

P ER(RF) RN E=RERS G E -
PEF PR L fENE=REER S HE
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B3 4 ERGUFPTRAIFFTAIBRP 2 12
29

1. # 4% B4ep o 2 = FHME S E -
2. ..% fﬁ?ﬁa&dﬁ}%ib :-,1/@"
FF IR
FHERABIES 1 ANE = FER-HE — Ry
fROgp =Y FypEs - BEATRP 2 @E@é@@#%ﬁg@mﬁwggjx % ¥
-&}iﬁ;‘]aj’%}rJ °
(fAHF*F % 1&24%-%2E3%%3#2% 5% 4F450)
FF A
FHERABIES (f20kg = REERSGE — YR
fRagp r=TY GypE- FATR P 2 FHES Y B de g fe L i ip i i x M2y in ¥ &
RiEGR T o
(2997 * 5% 1#5%%2#4% %3 &2% % 4&£450)
FF A

FHERABGES (f20k = RERSGE — Y7
BAg =T el - FATR P L RHE S R ekl Bkl < TR
BRfjas g * 5, o
(253 % 1% 1& 6% %2#5% % 3E%4% %4&3% %5%2% %6% 1%
R T EALLO)

FHERABOGEX 1294 = RHEHMESRE — 292
f 1F

fRAg oy =T et - FAEY L RER S gl iR x T E
&ﬁ*]ﬁgij °
(393 % &% 1& 7% % 2&6% % 3&5% % 4&4% % 5&3% % 6& 2%
Kk 742%\.1 0)

REERABAES (BOE = REESHE — YR
v d‘ﬁ:ﬁ"‘ BEFAFR P OFHEKE S lﬁ'a‘rfﬁo.@- Bip et B x T

R
_&)iﬁ”]%‘v’}f:“kJ o
(2599 * %% 1#%65% %2#55% % 3#45% % 4#35% *»5%5&450)

FHERABRGAEY I f2NE = f;wwgr'fg T — f2a%
fRaF =T e FAFR R L FEE S 'E'alf'ﬁzﬁ“‘ PR B x TR RE
BfEAR* F, o

(9% %% % 1&12% % 2& 10% %3 £8% % 4E&7% %5&5% %6%&
2% > 3t % 7 #4225 0)

FHERAKROGEE (204 = FHEESHFE — RO
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